
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт леспедези головчатої (Lespedeza
L.) – 300 mg(мг), екстракт ортосифону тичинкового (Orthosiphon L.) – 100 mg(мг); 
допоміжні речовини: антизлежувач діоксид кремнію аморфний,
мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, кальцію карбонат, натрію
кроскармелоза; оболонка капсули: желатин.

Опис

Екстракт леспедези головчатої має виражену протиазотемічну і
протизапальну дію. Екстракт леспедези містить катехіни, які діють подібно до
вітаміну Р, флавоноїди (фенолкарбонові кислоти, кверцетин, кемпферол,
ізокверцитрин, леспідін та ін.), аскорбінову кислоту та ряд алколоїдів. Екстракт
леспедези традиційно використовується як сечогінний засіб при легких сечових
розладах і початкових стадіях нефриту. Леспедеза показана при уремії, так як
вона суттєво знижує рівень сечовини в крові. Lespedeza capitata
використовується для лікування гострих і хронічних (помірних) нефритів: має
знеболюючу, бактерицидну і сечогінну дію. Леспедеза підсилює кровообіг в
нирках, що сприяє зміцненню раніше пошкоджених судин, тим самим
відновлюючи функцію цього важливого органу. Lespedeza capitata знижує
концентрацію токсичних метаболітів в крові і збільшує діурез за рахунок
активного усунення іонів натрію. Lespedeza capitata має потужну
антиоксидантну дію, яка реалізується в тканинах нирки. Антиоксидантна дія
профілактує розвиток запалення ниркових клубочків, знижує загрозу розвитку
склерозу нирок.

Екстракт ортосифона призначається при хронічних і гострих захворюваннях
нирок і сечовивідної системи, особливо тих, що супроводжуються набряками і
утворенням каменів. Призначається при гіпертонічній хворобі у разі
функціональних порушень у діяльності нирок. Дає гарні результати при
атеросклерозі та знімає набряклість, викликану серцево-судинною
недостатністю. Екстракт ортосифона використовують при подагрі, діабеті,
уретриті й циститі. При циститі та запаленні сечовивідних шляхів екстракт
ортосифона покращує функцію канальців і олужнює сечу. Разом з виведенням
сечовини та сечокислої кислоти це зменшує хворобливі відчуття, знижує
печіння, заспокоює роздратовану слизову і нормалізує діяльність сечового
міхура.

Активно ортосифон застосовують при жовчнокам'яній хворобі і холециститах. Він
посилює жовчовиділення, знижує кількість лейкоцитів у жовчі та зменшує вміст



слизу.

Рекомендації по вживанню

Може бути рекомендована лікарем до раціону дієтичного харчування як
додаткове джерело рослинних біологічно активних речовин для підтримки
нормальної роботи сечовидільної системи при підвищеній концентрації в крові
продуктів переробки білків, що містять азот (сечовина, креатинін та інше).
Сприяє нормальному функціонуванню кровообігу нирок та обміну азотистих
сполук.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 капсулі тричі на день після прийому їжі.

Термін вживання

1 місяць. Подальше споживання та можливість повтору узгоджувати з лікарем
індивідуально.

Застереження

Індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік, вагітність та період
лактації, жовчнокам'яна хвороба, непрохідність жовчних шляхів, наявність в
нирках конкрементів більше 3 мм в діаметрі.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4° С до 25° С.

Форма випуску



Капсули масою нетто 420 mg(мг) ± 7 %


